
【小学生：集計】

(2) 問2子どもの学年...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 100 15.8
2 ２年生 94 14.9
3 ３年生 108 17.1
4 ４年生 106 16.8
5 ５年生 103 16.3
6 ６年生 110 17.4
無回答 11 1.7
全体 632 100.0

(3) 問3回答者...(ＳＡ)                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 574 90.8
2 父親 53 8.4
3 祖父母 4 0.6
4 その他 0 0.0
無回答 1 0.2
全体 632 100.0

(5) 問4配偶関係...(ＳＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 505 80.5
2 配偶者がはいない 120 19.1
無回答 2 0.3
非該当 5
全体 627 100.0

(6) 問5主な子育て者...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 297 47.0
2 主に母親 302 47.8
3 主に父親 9 1.4
4 主に祖父母 20 3.2
5 その他 0 0.0
無回答 4 0.6
全体 632 100.0

(8) 問6子どもをみてもらえる親族・知人...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 182 28.8
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 347 54.9
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 28 4.4
4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 161 25.5
5 いずれもいない 75 11.9
無回答 12 1.9
全体 632 100.0

(9) 問7(1)生活全般...(ＭＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 生活する上での経済的・金銭的なこと 383 60.6
2 子どもの将来安定的に働ける雇用・労働環境 342 54.1
3 防犯・防災などの生活の安全面 257 40.7
4 同居していない親族の健康問題 133 21.0
5 近所に親しい友人や知人がいないこと 20 3.2
6 父親・母親の健康問題 96 15.2
7 同居している家族の健康問題 56 8.9
8 同居している家族の人間関係 28 4.4
9 近所との人間関係やトラブル 27 4.3

10 その他 17 2.7
無回答 54 8.5
全体 632 100.0
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【小学生：集計】

(10) 問7(2)子育て...(ＭＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 経済的な負担が大きい 294 46.5
2 子どもの医療や福祉のこと 213 33.7
3 子どもの健康的な発育や成長 163 25.8
4 時間的な制約が大きい 84 13.3
5 親の気分転換に関する理解や環境整備 45 7.1
6 子育て以外のことに時間をとられる 82 13.0
7 精神的な負担が大きい 62 9.8
8 必要な子育て情報が手に入りにくい 43 6.8
9 子育てに対する職場 の理解や協力不足 58 9.2

10 一方の子どもに手がかかり、急を要する子どもの世話が十分にできない 8 1.3
11 身近に相談できる相手がいない 19 3.0
12 子育てに対する隣近所の理解や協力不足 17 2.7
13 その他 23 3.6

無回答 139 22.0
全体 632 100.0

(11) 問8相談相手の有無...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる／ある 565 89.4
2 ない 54 8.5
無回答 13 2.1
全体 632 100.0

(12) 問8-1相談先...(ＭＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族 432 76.5
2 友人や知人 447 79.1
3 近所の人 69 12.2
4 学校の先生 158 28.0
5 児童館、児童センター、放課後児童クラブ 20 3.5
6 保健所・保健センター 2 0.4
7 家庭児童相談室 4 0.7
8 民生委員・児童委員 0 0.0
9 かかりつけの医師 31 5.5

10 市の子育て関連担当窓口 1 0.2
11 その他 14 2.5

無回答 0 0.0
非該当 67
全体 565 100.0

(15) 問10母親の就労状況...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 161 26.2
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 264 42.9
4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 2 0.3
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 144 23.4
6 これまで就労したことがない 29 4.7
無回答 15 2.4
非該当 17
全体 615 100.0

(16) 問10-1母親の就労日数...(数量)                                             
合計 1930.00
平均 4.66
分散(n-1) 1.01
標準偏差 1.01
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 13
非該当 205
全体 414
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【小学生：集計】

(17) 問10-1母親の就労時間...(数量)                                             
合計 2671.30
平均 6.45
分散(n-1) 5.25
標準偏差 2.29
最大値 22.00
最小値 2.00
無回答 13
非該当 205
全体 414

(18) 問10-2母親の家を出る時間...(数量)                                         
合計 3471.90
平均 8.59
分散(n-1) 6.92
標準偏差 2.63
最大値 23.00
最小値 1.00
無回答 23
非該当 205
全体 404

(19) 問10-2母親の帰宅時間...(数量)                                             
合計 6390.50
平均 15.98
分散(n-1) 14.18
標準偏差 3.77
最大値 25.00
最小値 1.00
無回答 27
非該当 205
全体 400

(20) 問10-3母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの就労希望があり、実現できる見込みがある 11 4.1
2 フルタイムへの就労希望はあるが、実現できる見込みはない 74 27.8
3 パート・アルバイト等の就労を続ける 148 55.6
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 11 4.1
無回答 22 8.3
非該当 366
全体 266 100.0

(21) 問10-4母親の就労意向...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 55 31.8
2 一番下の子どもが　□□歳になったころに就労したい 46 26.6
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 69 39.9
無回答 3 1.7
非該当 459
全体 173 100.0

(22) 問10-4　３．就労形態...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 6 8.7
2 パートタイム、アルバイト等 63 91.3
無回答 0 0.0
非該当 563
全体 69 100.0
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【小学生：集計】

(23) 問10-4子どもの年齢...(数量)                                               
合計 507.50
平均 11.28
分散(n-1) 7.79
標準偏差 2.79
最大値 16.00
最小値 1.50
無回答 1
非該当 586
全体 45

(24) 問10-4 1週当たりの日数...(数量)                                           
合計 248.00
平均 4.07
分散(n-1) 0.83
標準偏差 0.91
最大値 6.00
最小値 2.00
無回答 2
非該当 569
全体 61

(25) 問10-4 １日当たりの就労時間...(数量)                                      
合計 280.50
平均 4.92
分散(n-1) 0.57
標準偏差 0.75
最大値 7.00
最小値 3.00
無回答 6
非該当 569
全体 57

(26) 問11父親の就労状況...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 483 93.4
2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 6 1.2
3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 6 1.2
4 パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 9 1.7
6 これまで就労したことがない 0 0.0
無回答 13 2.5
非該当 115
全体 517 100.0

(27) 問11-1父親の就労日数...(数量)                                             
合計 2622.00
平均 5.42
分散(n-1) 0.38
標準偏差 0.62
最大値 7.00
最小値 2.50
無回答 11
非該当 137
全体 484

(28) 問11-1父親の就労時間...(数量)                                             
合計 4637.50
平均 10.02
分散(n-1) 4.45
標準偏差 2.11
最大値 24.00
最小値 2.00
無回答 32
非該当 137
全体 463
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【小学生：集計】

(29) 問11-2父親の家を出る時間...(数量)                                         
合計 3380.95
平均 7.53
分散(n-1) 3.49
標準偏差 1.87
最大値 23.00
最小値 1.00
無回答 46
非該当 137
全体 449

(30) 問11-2父親の帰宅時間...(数量)                                             
合計 8372.50
平均 18.90
分散(n-1) 15.03
標準偏差 3.88
最大値 28.00
最小値 0.00
無回答 52
非該当 137
全体 443

(31) 問11-3父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの就労希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0
2 フルタイムへの就労希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0
3 パート・アルバイト等の就労を続ける 2 33.3
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0
無回答 4 66.7
非該当 626
全体 6 100.0

(32) 問11-4父親の就労意向...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 2 22.2
2 一番下の子どもが　□□歳になったころに就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6 66.7
無回答 1 11.1
非該当 623
全体 9 100.0

(33) 問11-4　３．就労形態...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 3 50.0
2 パートタイム、アルバイト等 3 50.0
無回答 0 0.0
非該当 626
全体 6 100.0

(34) 問11-4子どもの年齢...(数量)                                               
合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 632
全体 0
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【小学生：集計】

(35) 問11-4 1週当たりの日数...(数量)                                           
合計 11.00
平均 3.67
分散(n-1) 0.33
標準偏差 0.58
最大値 4.00
最小値 3.00
無回答 0
非該当 629
全体 3

(36) 問11-4 １日当たりの就労時間...(数量)                                      
合計 14.00
平均 4.67
分散(n-1) 2.33
標準偏差 1.53
最大値 6.00
最小値 3.00
無回答 0
非該当 629
全体 3

(37) 問11-4 １日当たりの就労時間...(数量)                                      
合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 3
非該当 629
全体 0

(38) 問12放課後の過ごし方...(ＭＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 260 86.1
2 祖父母宅や友人・知人宅 87 28.8
3 習い事 206 68.2
4 児童センター・児童館 19 6.3
5 放課後児童クラブ 55 18.2
6 ファミリー・サポート・センター 5 1.7
7 その他 22 7.3
無回答 7 2.3
非該当 330
全体 302 100.0

(39) 問12（現在）自宅日数...(数量)                                             
合計 837.50
平均 3.59
分散(n-1) 1.93
標準偏差 1.39
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 399
全体 233

(40) 問12（現在）祖父母宅や友人・知人宅日数...(数量)                           
合計 151.40
平均 1.99
分散(n-1) 1.23
標準偏差 1.11
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 556
全体 76
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【小学生：集計】

(41) 問12（現在）習い事日数...(数量)                                           
合計 346.00
平均 2.00
分散(n-1) 0.90
標準偏差 0.95
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 459
全体 173

(42) 問12（現在）児童センター・児童館日数...(数量)                             
合計 33.10
平均 2.36
分散(n-1) 3.44
標準偏差 1.86
最大値 5.00
最小値 0.10
無回答 0
非該当 618
全体 14

(43) 問12（現在）放課後児童クラブ日数...(数量)                                 
合計 199.50
平均 3.84
分散(n-1) 1.59
標準偏差 1.26
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 580
全体 52

(44) 問12（現在）ファミリー・サポート・センター日数...(数量)                   
合計 6.00
平均 3.00
分散(n-1) 8.00
標準偏差 2.83
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 630
全体 2

(45) 問12（現在）５時間...(数量)                                               
合計 893.00
平均 17.17
分散(n-1) 0.54
標準偏差 0.73
最大値 19.00
最小値 16.00
無回答 0
非該当 580
全体 52

(46) 問12（高学年）自宅日数...(数量)                                           
合計 475.40
平均 3.32
分散(n-1) 1.94
標準偏差 1.39
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 489
全体 143
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【小学生：集計】

(47) 問12（高学年）祖父母宅や友人・知人宅日数...(数量)                         
合計 118.00
平均 2.23
分散(n-1) 1.56
標準偏差 1.25
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 579
全体 53

(48) 問12（高学年）習い事日数...(数量)                                         
合計 289.20
平均 2.17
分散(n-1) 1.00
標準偏差 1.00
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 499
全体 133

(49) 問12（高学年）児童センター・児童館日数...(数量)                           
合計 30.00
平均 2.14
分散(n-1) 1.21
標準偏差 1.10
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 618
全体 14

(50) 問12（高学年）放課後児童クラブ日数...(数量)                               
合計 39.00
平均 3.90
分散(n-1) 1.88
標準偏差 1.37
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 622
全体 10

(51) 問12（高学年）ファミリー・サポート・センター日数...(数量)                 
合計 4.00
平均 2.00
分散(n-1) 2.00
標準偏差 1.41
最大値 3.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 630
全体 2

(52) 問12（高学年）５時間...(数量)                                             
合計 177.00
平均 17.70
分散(n-1) 0.46
標準偏差 0.67
最大値 19.00
最小値 17.00
無回答 0
非該当 622
全体 10
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【小学生：集計】

(53) 問13土曜日の利用意向...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間だけ利用したい 8 14.8
2 高学年になっても利用したい 6 11.1
3 利用する必要はない 33 61.1
無回答 7 13.0
非該当 578
全体 54 100.0

(54) 問13土曜日開始時間...(数量)                                               
合計 108.00
平均 8.31
分散(n-1) 0.23
標準偏差 0.48
最大値 9.00
最小値 8.00
無回答 1
非該当 618
全体 13

(55) 問13土曜日終了時間...(数量)                                               
合計 244.50
平均 17.46
分散(n-1) 0.94
標準偏差 0.97
最大値 18.50
最小値 15.00
無回答 0
非該当 618
全体 14

(56) 問13日曜・祝日の利用意向...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間だけ利用したい 4 7.4
2 高学年になっても利用したい 2 3.7
3 利用する必要はない 41 75.9
無回答 7 13.0
非該当 578
全体 54 100.0

(57) 問13日曜・祝日開始時間...(数量)                                           
合計 50.00
平均 8.33
分散(n-1) 0.27
標準偏差 0.52
最大値 9.00
最小値 8.00
無回答 0
非該当 626
全体 6

(58) 問13日曜・祝日終了時間...(数量)                                           
合計 102.50
平均 17.08
分散(n-1) 1.84
標準偏差 1.36
最大値 18.50
最小値 15.00
無回答 0
非該当 626
全体 6
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【小学生：集計】

(59) 問13長期の休みの利用意向...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間だけ利用したい 17 31.5
2 高学年になっても利用したい 28 51.9
3 利用する必要はない 6 11.1
無回答 3 5.6
非該当 578
全体 54 100.0

(60) 問13長期の休み開始時間...(数量)                                           
合計 357.00
平均 8.30
分散(n-1) 0.22
標準偏差 0.46
最大値 9.00
最小値 8.00
無回答 2
非該当 587
全体 43

(61) 問13長期の休み終了時間...(数量)                                           
合計 758.50
平均 17.24
分散(n-1) 1.32
標準偏差 1.15
最大値 19.00
最小値 12.00
無回答 1
非該当 587
全体 44

(62) 問14病欠の有無...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 387 61.2
2 なかった 239 37.8
無回答 6 0.9
全体 632 100.0

(63) ア．父親が休んだ日数...(数量)                                             
合計 55.00
平均 1.90
分散(n-1) 1.74
標準偏差 1.32
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 603
全体 29

(64) イ．母親が休んだ日数...(数量)                                             
合計 473.10
平均 2.82
分散(n-1) 23.47
標準偏差 4.84
最大値 60.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 464
全体 168
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【小学生：集計】

(65) ウ．親族・知人に子どもをみてもらった日数...(数量)                         
合計 198.00
平均 2.28
分散(n-1) 4.53
標準偏差 2.13
最大値 14.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 545
全体 87

(66) エ．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数...(数量)         
合計 351.00
平均 3.69
分散(n-1) 22.21
標準偏差 4.71
最大値 40.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 537
全体 95

(67) オ．病児・病後児の保育を利用した日数...(数量)                             
合計 11.00
平均 2.75
分散(n-1) 2.92
標準偏差 1.71
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 628
全体 4

(68) 力．ベビーシッターを利用した日数...(数量)                                 
合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 632
全体 0

(69) キ．ファミリー・サポート・センター、緊急サポートネットワークを利用した日数.
..(数量)                                                                       

合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 632
全体 0

(70) ク．仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数...(数量)                       
合計 94.00
平均 1.92
分散(n-1) 1.66
標準偏差 1.29
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 583
全体 49
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(71) ケ．その他日数...(数量)                                                   
合計 40.00
平均 3.08
分散(n-1) 3.74
標準偏差 1.93
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 619
全体 13

(73) 問14-2病児・病後児施設の利用意向...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 33 18.8
2 利用したいとは思わない 130 73.9
無回答 13 7.4
非該当 456
全体 176 100.0

(74) 問14-2日数...(数量)                                                       
合計 105.00
平均 4.04
分散(n-1) 12.60
標準偏差 3.55
最大値 15.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 599
全体 26

(75) 問14-3病児・病後児施設を利用したくない理由...(ＭＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 50 38.5
2 地域の事業の質に不安がある 6 4.6
3 地域の事業の利便性がよくない 18 13.8
4 利用料がかかる・高 27 20.8
5 利用料がわからない 23 17.7
6 親が仕事を休んで対応する 82 63.1
7 その他 25 19.2
無回答 2 1.5
非該当 502
全体 130 100.0

(77) 問15泊りがけで子どもを預けた経験...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 98 15.5
2 なかった 523 82.8
無回答 11 1.7
全体 632 100.0

(78) 問15泊りがけの対処方法...(ＭＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 84 85.7
2 子育て支援短期利用事業を利用した 1 1.0
3 イ以外の保育事業を利用した 0 0.0
4 仕方なく子どもを同行させた 8 8.2
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 4.1
6 その他 1 1.0
無回答 0 0.0
非該当 534
全体 98 100.0
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(79) ア．親族・知人にみてもらった日数...(数量)                                 
合計 596.00
平均 7.27
分散(n-1) 758.30
標準偏差 27.54
最大値 250.00
最小値 1.00
無回答 2
非該当 548
全体 82

(80) イ．子育て支援短期利用事業を利用した日数...(数量)                         
合計 1.00
平均 1.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 631
全体 1

(81) ウ．イ以外の保育事業を利用した日数...(数量)                               
合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 632
全体 0

(82) エ．仕方なく子どもを同行させた日数...(数量)                               
合計 15.00
平均 2.50
分散(n-1) 13.50
標準偏差 3.67
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 2
非該当 624
全体 6

(83) オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数...(数量)                       
合計 10.00
平均 3.33
分散(n-1) 10.33
標準偏差 3.21
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 1
非該当 628
全体 3

(84) カ．その他日数...(数量)                                                   
合計 1.00
平均 1.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 1.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 631
全体 1
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(86) 問15-1困難度...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 6 7.1
2 どちらかというと困難 25 29.8
3 特に困難ではない 49 58.3
無回答 4 4.8
非該当 548
全体 84 100.0

(87) 問16子育ての感想...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 楽しみや喜びを感じることが多い 184 29.1
2 楽しみや喜びを感じるが、時々不安や負担を感じる 408 64.6
3 非常に不安や負担を感じる 25 4.0
4 その他 5 0.8
5 わからない 4 0.6
無回答 6 0.9
全体 632 100.0

(90) 問17満足度...(ＳＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １ 56 8.9
2 ２ 115 18.2
3 ３ 305 48.3
4 ４ 105 16.6
5 ５ 32 5.1
無回答 19 3.0
全体 632 100.0

(91) 問18子育て情報...(ＭＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族 201 31.8
2 隣近所の人、知人、友人 421 66.6
3 子育てサークルの仲間 12 1.9
4 保育所、幼稚園、学校 286 45.3
5 市役所や市の機関 62 9.8
6 市の広報やパンフレット 237 37.5
7 テレビ、ラジオ、新聞 177 28.0
8 子育て雑誌 29 4.6
9 インターネット（市のＨＰ） 50 7.9

10 インターネット（市以外のＨＰ） 119 18.8
11 コミュニティー誌 44 7.0
12 その他 13 2.1
13 情報の入手先がわからない 23 3.6
14 情報の入手方法がわからない 22 3.5
15 情報は必要ない 7 1.1

無回答 10 1.6
全体 632 100.0

(92) 問19欲しい情報...(ＭＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの発達や育児、しつけについて 184 29.1
2 子ども向けイベント情報 290 45.9
3 医療機関情報 290 45.9
4 公園等の遊び場の情報 161 25.5
5 病気や障害に関する相談窓口 79 12.5
6 子育てサークルなどの情報 17 2.7
7 心理的ストレスに対するケアへの対応窓口情報 66 10.4
8 子ども向け書籍の紹介 100 15.8
9 アレルギーを持つ子ども向けの情報 58 9.2

10 子ども連れでいきやすい飲食店情報 101 16.0
11 子育てに優しい、子育てしやすいすまいに関する情報 78 12.3
12 小学校や中学校の紹介・特徴 142 22.5
13 その他 26 4.1
14 情報は必要ない 15 2.4

無回答 39 6.2
全体 632 100.0
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(94) 問20近所づきあい...(ＭＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 挨拶程度 442 69.9
2 立ち話をする程度 349 55.2
3 子どもを通じての交流がある 240 38.0
4 携帯番号やメールアドレス等を教え連絡をとる 189 29.9
5 家に行ききする仲 112 17.7
6 物の貸し借り 44 7.0
7 ランチ、ディナー等に行く 74 11.7
8 旅行等で家を空けるとき声をかける 89 14.1
9 ペットを通じての交流がある 28 4.4

10 留守時の配達預かり 5 0.8
11 一緒に買い物に行く 33 5.2
12 付き合いはない 23 3.6

無回答 7 1.1
全体 632 100.0

(95) 問21遊び場...(ＭＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 近くに遊び場がない 34 5.4
2 雨の日に遊べる場所がない 376 59.5
3 思い切り遊ぶために十分な広さがない 89 14.1
4 遊具などの種類が充実していない 136 21.5
5 不衛生である 20 3.2
6 いつも閑散としていて寂しい感じがする 76 12.0
7 遊具などの設備が古くて危険である 29 4.6
8 緑などの自然が少ない 19 3.0
9 遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない 21 3.3

10 遊び場周辺の道路が危険である 80 12.7
11 遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない 28 4.4
12 その他 57 9.0
13 特に感じることはない 76 12.0

無回答 56 8.9
全体 632 100.0

(97) 問22子育てしやすいまちになるため...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 小児救急医療体制の充実 228 36.1
2 保育所・放課後児童クラブ（学童保育）などの整備 158 25.0
3 児童館・児童センターなどの整備 164 25.9
4 子育てについて学ぶ機会の促進 30 4.7
5 男女が共に子育てに関わるための意識啓発 35 5.5
6 保育所や幼稚園の費用や教育費の負担軽減 183 29.0
7 出産や医療に係る費用の負担軽減 191 30.2
8 子育ての不安や悩みの相談窓口の整備 34 5.4
9 発達などに関する専門相談体制の整備 36 5.7

10 道路や公園など子どもが安心して暮らせる環境の整備 276 43.7
11 子どもの創造性や感性をのばす教育機会の普及 136 21.5
12 いじめや差別をなくす教育の推進 209 33.1
13 お産や妊娠に関する学習機会の促進 2 0.3
14 親子が安心して集まって交流できる場などの整備 35 5.5
15 ファミリー・サポート・センターの会員確保 15 2.4
16 特別支援が必要な子どもへの事業推進 55 8.7
17 交通事故や不審者などから子ども守る安全・安心の取り組みの推進 308 48.7
18 お祭りや子ども向けイベントなどの充実 145 22.9
19 その他 30 4.7

無回答 45 7.1
全体 632 100.0

(99) 自由記述の有無...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 193 30.5
2 無 439 69.5
無回答 0 0.0
全体 632 100.0
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(100) ひとり親...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 両親 506 80.1
2 母子 109 17.2
3 父子 11 1.7
無回答 6 0.9
全体 632 100.0

(101) 放課後現在...(ＭＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 233 77.2
2 祖父母宅や友人・知人宅 76 25.2
3 習い事 173 57.3
4 児童センター・児童館 14 4.6
5 放課後児童クラブ 52 17.2
6 ファミリー・サポート・センター 2 0.7
7 その他 12 4.0
無回答 24 7.9
非該当 330
全体 302 100.0

(102) 高学年放課後...(ＭＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 143 47.4
2 祖父母宅や友人・知人宅 53 17.5
3 習い事 133 44.0
4 児童センター・児童館 14 4.6
5 放課後児童クラブ 10 3.3
6 ファミリー・サポート・センター 2 0.7
7 その他 6 2.0
無回答 132 43.7
非該当 330
全体 302 100.0

(103) 放課後意向...(ＳＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 54 17.9
2 なし 248 82.1
無回答 0 0.0
非該当 330
全体 302 100.0

(104) 問14-1病欠時の対処方法...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 29 7.5
2 母親が休んだ 168 43.4
3 親族・知人にみてもらった 87 22.5
4 両親のうち就労していない方が子どもをみた 95 24.5
5 病児・病後児の保育を利用した 4 1.0
6 ベビーシッターを利用した 0 0.0
7 ファミリー・サポートセンター等を利用した 0 0.0
8 仕方なく子どもだけで留守番 49 12.7
9 その他 13 3.4
無回答 31 8.0
非該当 245
全体 387 100.0
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